

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ**HODNOCENÍ
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VÝŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukázková, Ph.D.	Martin Barák

NÁZEV PRÁCE	Problematika food and beverage managementu v hotelnictví a cestovním ruchu
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle				X		
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce . text, grafy, tabulky, ů			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a pečlivost			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. pro její zpracování použijte druhou, případně další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpovědi na následující otázky:

1. Uveďte konkrétní přínos práce pro praxi.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)	C ě dobře
--	------------------

Slovní hodnocení práce:

Předkládaná bakalářská práce má 58 stran, je rozdělena na 4 kapitoly, k jejímu zpracování bylo využito 16 zdrojů. Práce úspěšně splňuje zadání. Teoretická část je na dobré úrovni, v praktické části přebíhá analytická část spíše jako pokračování teorie. V návrhové části chybí naplnit část zadání - stanovení pracovní náplně a konkrétních povinností dle ISO norem. Přikládána je zpracována SWOT analýza ovšem není nijak vztažena k hlavnímu tématu práce. Z hlediska formálních nedostatků je možné vytknout vydání podkapitoly 1.2.1. Práce v nichž částech není zarovnána do bloku. V práci nejsou v seznamu použité literatury uvedeny všechny zdroje. Pro vypracování BP je dle mého názoru 16 zdrojů relativně málo. Přes uvedené výtky doporučuji práci k obhajobě.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C - dobře**

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: V Brně 11. 5. 2018